Campus Porto Velho Calama - Atividade #5421

Objetivo Estratégico # 30 (Em Andamento): 5. Fortalecer a identidade institucional e o relacionamento interinstitucional.

Desafio Estratégico # 379 (Em Andamento): 5. Fortalecer a identidade institucional e o relacionamento interinstitucional

Ação Setorial - Campus # 2096 (Em Andamento): Fomentar o conhecimento da imagem institucional.

Instalar placas (outdoor) no gradil do campus.

29/01/2020 11:54 - CCOM Campus Porto Velho Calama

Situação:	Em Andamento	Início:	01/02/2020
Prioridade:	Normal	Data prevista:	31/12/2020
Atribuído para:	CCOM Campus Porto Velho Calama	% Terminado:	40%
		Tempo estimado:	0.00 hora
		Tempo gasto:	0.00 hora

Descrição

Histórico

#1 - 31/03/2020 10:30 - Valmir Farias

- % Terminado alterado de 0 para 10

Fevereiro 2020: Análise do Processo 23243.019066/2019-34 criado pela Reitoria para aquisição de Frontlight para os Campi.

#2 - 31/03/2020 11:36 - CCOM Campus Porto Velho Calama

- Situação alterado de Não Iniciada para Em Andamento

#3 - 31/03/2020 11:45 - CCOM Campus Porto Velho Calama

- Início alterado de 01/01/2020 para 01/02/2020

#4 - 16/12/2020 05:50 - DG Campus Porto Velho Calama

- % Terminado alterado de 10 para 40

19/05/2024 1/1